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COMUNITÀ	MONTANE:	“CHIARIMENTI	SULL'IMPIEGO	DELLE
RISORSE	PUBBLICHE	PER	REALIZZARE	LA	NUOVA	SEDE	DI	QUELLA
'ORVIETANO-NARNESE-AMERINO-TUDERTE'”	-	INTERROGAZIONE	DI
SQUARTA	(FDI)
20	Dicembre	2016
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Marco	Squarta	ha	presentato	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	per
conoscere	“l'impiego	delle	risorse	pubbliche	per	la	realizzazione	della	nuova	sede	della	Comunità	montana	'Orvietano,
Narnese,	Amerino	e	Tuderte'.	Nel	suo	atto	ispettivo,	Squarta	spiega	che	"la	sede	di	Guardea	non	è	mai	stata	ultimata”	e
quindi	"non	è	chiaro	sulla	base	di	quali	rendicontazioni	la	Regione	abbia	liquidato	anche	il	saldo	del	finanziamento
concesso".

	

(Acs)	Perugia,	20	dicembre	2016	–	Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Marco	Squarta	ha	presentato	una
interrogazione	alla	Giunta	regionale	per	conoscere	“l'impiego	delle	risorse	pubbliche	per	la	realizzazione	della	nuova
sede	della	Comunità	montana	'Orvietano,	Narnese,	Amerino	e	Tuderte'.

Nel	rimarcare	che	"la	sede	non	è	mai	stata	ultimata"	Squarta	chiede	"chiarimenti	urgenti"	per	sapere,	innanzitutto,
"sulla	base	di	quale	certificazione	è	stato	liquidato	il	contributo	concesso".	Quindi	domanda	all'Esecutivo	"se	intende
avviare	apposite	verifiche	per	accertare	il	corretto	utilizzo	dei	fondi"	e	"quali	somme	sono	state	effettivamente
impiegate	per	la	realizzazione	dell'edificio,	al	netto	dei	costi	d'acquisto	e	demolizione	dell'edificio	preesistente.	Il
consigliere	di	opposizione	chiede	dunque	“notizie	puntuali	sull'ammontare	dell'importo	residuo	del	mutuo	contratto
dalla	Comunità	montana	(quota	capitale	e	quota	interessi)”.

Nel	suo	atto	ispettivo,	Squarta	spiega	che	"la	sede	di	Guardea	non	è	mai	stata	ultimata,	fatta	eccezione	per	il	piano
terra	concesso	in	locazione	a	un	privato	che	ha	ultimato	i	lavori	in	cambio	della	riduzione	del	canone	di	locazione".	Per
Squarta,	in	conclusione,"non	è	chiaro	sulla	base	di	quali	rendicontazioni	la	Regione	abbia	liquidato	anche	il	saldo	del
finanziamento	concesso".	RED/as
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